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«Henenst mcuxo10rum»
«Huxaxas opyscoa ne6o3moxcHa

0e3 83aUMHO20 YBANCEHUS ).
A.C. Makapenxo

Cpok: ¢ 27 Hos10pst o 1 nexaops.

HeBus: «Jlpyx0a kpernkas He cIoMaeTcs, He PaCKJICUTCS OT N0k ek U BbiOL. JpyT B
Oene He OPOCHUT, JTUIIHETO HE CIIPOCUT — BOT YTO 3HAYUT HACTOSIIUM, BEPHBIN
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AuazHocmuka «Momubayusg>>
== 2epbl Ha lcnaoYeHue BT '




LLIkara oueHOK:

dpko BoipaxeHo: 3 darra

Ha docmamoyHoM ypoBHe: 2 darra
Caado Boipaxero: 1 0anA



WToru Heaenn nCcuxojaorumn

1 KJ1acchr:
0 0
18 3 0 21
1r 3 3 6 (6bblnn B
narepe)
1n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
le 0 3 3 - - 3 - - 9

Ix 2 3 3 3 3 3 3 0 20



WToru Heaenn nCcuxojaorumn
2 KJIaCCHI;

23 0 0 0 3 0 3

3 0 0 9
26 0 3 3 3 3 3 0 3 0 18
2B - 3 - - - - - = 3 6(narepb)
2r - 3 - - - - - - 3 6(narepb)
20, 3 3 3 0 0 3 0 3 3 18
2e 3 3 3 3 3 3 3 3 3 27
2k 0 3 3 0 3 3 0 3 0 15
23 O 3 0 0 3 0 0 3 0 9



WToru Heaenn nCcuxojaorumn
3 KJIACCHI;

3a 0 3 3 0 0

0 0 0 0 6
36 3 3 2 0 3 3 3 0 3 20
3B 3 3 2 - 3 3 2 3 3 22 (narep)
3r - 3 - - - - - - 3 6(narepo)
34 0 3 3 3 3 3 3 3 0 21
3e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3k O 3 3 2 3 3 0 0 0 14
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